EH[ VEKTOR

CTPOUTEJIbHOE OBOPYOOBAHUE

PyKkoBoAacTtso
No 3KCN/yaTauum
CeKUMOHHOW BUbBpopeiKu
cepumn VTS

version number: 20131101



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

COOEPXAHUE
L0707 1= )3 1= 1 1Y 1
L0 T=T a7 Tod 1 (o] = TP 2
XAPAKTEPUCTUK e e eunenerassnmrnneaneansansanssnsansanssnsansansnnssnsnnsansnnsnnnnnnns 2
L33 1= 17 o o)1= 1115 < N 3
VLY o] S I GT=TcTo] i F= Ttz oo 7 I 3
1. BE30MNaCHOCTb B SKCMNYATALMM. e euererernennnamrsnmsanssnnranansansnsnnens 3

2. BesonacHocTb B aKcnnyataumm npyv UCMNONb3oBaHUMM ABUraTens
BHYTPEHHETO CTOPAHMS it vusverven ven e ss raeves ven rn ss sas van e ven nnn s O

3.Be3onacHOCTb TEXHUYECKOTO OBCITYKMBAHUS .ueuenenreenrnrnsnrnrennnnnens 5
OKCTIMYATALMS «neneenmineeeesmrasassananam s sasam s s sanam s s sasasansasnsnnnen 6
1. BbICTpas NPOKNAAKaA CTANTBHOTO TPOCA. . 1urururusrnsarrararnnrnrarasnnnnrans 7
2. YCTaHOBKA CEKLMNA BUDPOPEMKM. . .uerernrnrnenenennrarneaennsnsnsassennsnsnrnn 8
3. BbIPABHUBAHME .t i veeiieareiasiaae sanarannssan s sasennnsesnsannnsnsnnnnn 8
4. JIE0EOKA N KADEIIb.atueruiarieiatrarierasanraeraranraernsanrasanrasansanranns 10
CXEMA YNMPABIEHUS e eeeeeeeasvarermrnmrasan e s sansam s e snamanensans 12
Mpouenypa 3anyCKa N OCTAHOBKM....cvurerureremrararnnnsnsssasansnssnsnss 12
1. TpoBepKa NEPEO 3ANMYCKOM..urunruernrrnramrarsnranrassnsansarsnsassarsnsanns 12

2. 3aNYCK OABUTATEIA cuiuinrriiniieannrnnmsarnsasarnsarnsnsasnsnsnenes 13
3. OCTaAHOBKA [ABUTATEIIA wvvveeuernererserrannerarsersrsasarsnsnrnsnnsee 14

4. YNPaBNEHNE BUDPOPEMKOM..urururnrnrrnrnrnnnrsnrararasansnsnsasasasnnsnrnss 15
5. OCTAHOBKA BUOPOPEMKM . ururuenenerarnrnesrnrarsaesnsasassenennsnssensnnns 16
OBCNYKNBAHNE OBUTATENS teururnrnrarareseasnsararararnsarasesemsasnsasasarasennns 16
1. Tabnvua nNepruognyYEeCcKOro OBCITYKUBAHMS cvuereeeernriennennrnnanenss 17
2. CMA30UYHAA CUCTEMAE cuiurunrnnnrramrranraranaassasanansanansasansannnsnsns 18
3. 3ANANBHBIE CBEUM . uuiueiniaiaiainierasaeanansmsarss s s sssanansasnssnnss 19
4. PerynupoBKa KAPOHPATOP@ ururueuererarrnresnrarasassnsarsrasarnnsasnsas 20
5. UncTka BO3AYWHOIO (PUIMBTPA.ciiieerirarararararrnenrnranenanns 20
OBCNYKNBAHNE TMIACTUH wrerenurnrnernnssasarnsssnnssassasasasnnsssnsasnsas 21
1. MOMKA BUBPOPEMKM «.urureenenrnrrnsanrnrsasassnsasasasansnsnsnsssnsnnnnsns 21
D o = LT T N 22
3. TPAHCMOPTUPOBKA ueurnnrnrnrurnrnnrnrrrssasarasassnsnsasarasnnsnsasasnnns 23
YCTPAHEHNE HEUCTPABHOCTEM . euerurrnsrarrarsnranransansransarsnransansnnnnes 23
L0 - N 26



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

BHumaHune! Ob6s3aTenbHO nepea nepBbIM 3anycKow,
3anuTb Macro B ABUratenb A0 BepXHEro ypoBHSA U
npousBecTtu ookaTky aBuratens (30 MUH. Ha XONOCTbIX
obopoTax)

Kpoiwka [ Macnaqoid wyn 2aAdeHod

ropAoenHD

NPEOUCIOBUE

<& [Ona Bawen cobcTBeHHOM 6e30MacHOCTU M 3alMTbl OT TeNeCHbIX
NOBPEXAEHMN HeobXOOUMO BHUMATENbHO MPOYECTb, MOHATb U
cnepoBatb  MHCTPYKUMM MO  TexHUKe 6e3onacHOCTM B AaHHOM
pyKOBOACTBE.

<& TNoxanyicta, 9aKkcnnyatupynWte U obcnyxuBailTte annapat B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKUMSMU B J@aHHOM PYKOBOACTBE.

<& [edekTHble geTtanyM MawuHbl OOMMKHbI OblTb 3aMeHEeHbl Kak MOXHO

ckopee.

< [epxuTe 3TO PYKOBOACTBO MOMb30BaTENs Nog PYKOW, ANs TOro YTobbl

Bbl MOITIM 0OpaTUTLCA K HEMY B N0O6OE BpeMsi.

<& Henb3s genaTb KOMMM [aHHOrO pykoBoacTBa 6e3 MMCbMEHHOro

paspeLleHusl.



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

< Mbl ocTaBnsem 3a coboi NPaBo Ha TEXHMYECKUE M3MEHEHWs- Jaxe

bes3 npAaMoro Haanexatwlero ysegomMmrieHmna - Kotopble HanpaBrieHbl Ha

yny4lleHne Halmx MaLlluH UK ux cTaHaapToB 6e30nacHoOCTU.

XapaKkTepucTukm

BblpaBHMBaOLWAa MalnHa Tuna - 3TO BbICOKas 3PPEKTUBHOCTb

CTpOI/ITeJ'IbHOI‘/'I TEXHUKN B BblpaBHUBaHUN OeToHa, LLINPOKO UCNoJib3yeTcH

Ona ynnoTHeHuA 1 BblpaBHUBaHUA OETOHHbIX cmecem npu cTpouTenbcTee

[opor, MOCTOB, KPYMHbIX MAapKOBOYHbLIX MioWanoK U ApYyrnx KpynHbIX
OTa MallnHa npeaHa3Ha4veHa ana
BblpaBHMBaAHUA b6eToHa B nomMeLleHnn.

OETOHHbIX OOBEKTOB.

CNELUNDPUKALIUA

[onoBHasa cekuus:
OnuHa: 3046 mm
LLUnpuHa: 355 mm
BebicoTa : 475 Mm
Bec: 92 kr
IOeuratenb: GX270 nnu
PRO7

MowHocTb:7 KBT unn
5.6 kBT

YacToTa BMbpaumm:
2650 n/min

[onoBHas cekums:
OnuHa: 1522 mm
LUnpuna: 355 mm
BeicoTa: 475 MM

Bec: 66 kr

IOeuratenb: GX270 nnu
PRO7

MowHocTb: 7 kBT unun 5.6
kBT

YacToTa BMGpaumm:
2650 n/min

CpeaHsas cekums :
OnuHa: 1050 mm
Wnpuna: 355 mm
Bobicota: 475 mm
Bec: 20 kr




VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

CpegHsis CpeaHsas KoHeuHas KoHeuHas cekuus:
cekumst: CceKumst: cekums : [ : 3046 mm

O: 1522 mm [ : 3046 mm O: 1522 mm L : 355 mm

L : 355 mm LW : 355 mm L : 355 mm B :475 mm

B: 475 mm B: 475 mm B :475 mm Bec: 46.5 kr

Bec: 26 kr Bec: 43 kr Bec: 30 kr

MEPbI BE3OINMACHOCTU

1. Be3onacHocTb B 3KCnyaTauuu

BHumaHue! lNepen akcnnyartaumen MallvHbl BHUMATENbHO NpoynTanTte
WHCTPYKLMIO U PYKOBOACTBO MONb30OBATENS ABUraTensi, MHCTPYKLMIO MO
NCNONb30BaHMIKO YCTPOWCTBA yNpaBneHns Ansi YCTaHOBKM MalUWHbBI U ee
NpaBuUITbHOM 3KCNITyaTaumm, NepcoHarsn, He UMEKLLNIA onbiTa yrnpaBrneHus
OOIMKEH 03HAaKOMUTLCSI C PYKOBOACTBOM MOSb30BaTENS.

1) Kaxkgbln pa3 nepepg 3anyckoM ABurarens HeobxoaMMo NpoBepUThb €ro,
4TOObI M36EeXaTb TPaBM NepcoHana u NoBpeXxaeHs obopyaoBaHus.

2) He npukacamtTecb K MalluMHe BO Bpemsi ee paboTtbl, ydeguTecb B
HanMuMM 3alLUMTHOrO YCTPOWCTBA BO M3bexaHue BTArMBaHUSA PyK U HOT
BHYTPb, YTOObI HE HAHECTU TPaBMY.

3) He pabGorante M He npukacamtTecb K MNYLUUTENHO, HE BbIKMOYUB
asuratenb. O4YeHb BbICOKas TeMnepaTtypa HEKOTOpbIX YacTew ABuUratens
MOXeT CTaTb NPUYNHON OXKOTOB.

4) He npeHebperante TexHM4YECKMM OBCNYyXMBaHNEM OBUraTenNsl.

5) He wucnonb3ynte MawunHy 06€3 3alUMTHOM KpbIWKA PEMHS, 4TOObI
n3bexartb TpaBMm.

6) BbixnonHble rasbl ABUraTens O4YeHb TOKCWYHbI, u3berante wux
nonagaHvie B ferkue.

7) TMpousBoguTb paboTbl C MaLUMHOM Ha CTPOUTENbHOWM nrowanke
crnegyeT B COOTBETCTBYIOLLEN 3aLUMTHON ofexae.




VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

8) PaboTawTe C MalLIMHOW B 3alUTHBIX HaYyLUHMKaX.

9) lNocne 3anycka npoBepbTe YCTPOWCTBO YynpasneHus. [lpogormkatb
paboTy MOXHO TOMbKO NPY NOMHON UCMPaBHOCTH.

10) Nocne BbIKMOYEHUST MaLLUMHbI NEPEKPONTE TONMMBHbLIN KNamnaH.

11) XpaHunte MallnHy B YACTOM CyXOM COCTOSIHMM, Nodanblue oT AeTeNn.
12) Bo Bpemsa paboTbl MalWvHbl ybeouTecb, YTO CUCTEMbI 3alLUTbl U
©e3onacHoCcTM paboTakT HOpMarbHO.

13) B xoge BblpaBHMBaHua 6eToHa, paborta ckpebka pormkHa ObITb
cTabunbHOW.

2. Bbe3onacHocTb onepaTtopa nNpu UCMNONb30BaHUU ABUrarenemn

BHYTPEHHero cropaHus.

[Buratenu BHyTpEHHEro cropaHus npeacTaenstoT 0cobyo onacHOCTb BO

BpeMsi paboTel u 3anpaBku TonnmeBom! HecobntogeHue ykasaHuii no

TEeXHUKe 6e30MacHOCTU, ONMNCAHHbIX HUXE, MOTYT NPUBECTU K CepPbe3HbIM

TpaBMaMm U1 cMepTenbHOMY UCXOAY.

1) He kypute Bo BpeMsi paboTbl BUDPOPEWKM.

2) He nponveante TONNMBO NpW 3anpaBke ABuratens.

3) He kypute npu 3anpaeke gsurarters.

4) He pabotaiite BONM3n OTKPbITOIO OrHS.

5) He 3anpaBnavite Tonnmeo nNpu paboTaoLlem aBurarterne.

6) He 3anpaBnavite gBuratenb BONM3M OTKPLITOrO OMHS.

7) Bcerga 3anpaensiite TOMMMBHBLIM 6ak B XOpPOLLO MPOBETPUBAEMOM
mecTe.

8) He 3abbiBanTe 3akpbiBaTb KpbIWKYy TOMnuBHOrO Gaka nocne
3anpaBku.

3. BesonacHOCTb TeXHUYECKOro o6CnyXnBaHuUs.

lNMnoxo obcnyxmBaemoe ob6opygoBaHMe MOXET CTaTb  Yrpo3on

6esonacHocTn! [nst Toro 4toObl 06OpyaoBaHME paboTano HagexHo U

MCMpPaBHO Ha MPOTSPKEHWW ANWUTENbLHOIrO Mepuoda BpeMeHu, Tpebyetcs



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

nepuognyeckoe TexHu4eckoe obcnyxmBaHuMe U OCYyLUEeCTBMEHne
pemMoHTa nNo Mepe HeobxoanmocTu.

1) He nbiTantecb NOYUCTUTb UM OTPEMOHTMPOBATL MaLUMHY BO BpEMS ee
paboTbl. BpawatoLmecsa 4actn MOryT HaHECTU Cepbe3Hble MOBPEXOEHNS.
2). YbeguTecb, Y4TO Ha CBEYE 3aXuraHusi HET Macrna u Tonnumea.

3) Ecnu 6exut macno us gsuratenst unm 4yBCTBYeTCH 3anax rasa, 10 He
crnegyeT 3anyckaTb ABuUratesnb, 3TO MOXET NPUBECTU K BO3ropaHuIo.

4) He npukacanmtecb K rmywmtento pabortarowero gsuratens. [ns Toro,
yToObl M30EXaTb OXOrMOB WKW MNoXapa, cneauTte 3a CUCTEMOW
oXnaxgeHust ABuraTens.

5) He wucnonb3dynte O6€EH3MH wunu Apyrne Bugbl TONAMBA UMK
NerkoBoOCMNMaMeHsAlLWnecs pacTBopuTenn Ans  O4YUCTKU  JeTanemn,
0CODEeHHO B 3aKkpblTOM nomelleHun. WcnapeHusa TonnveBa wnu
pacTBOpUTENS B3PbIBOONACHbI.

6) V3Bnekute cBedvy 3axuraHus Ans MNpoOBeAeHUs TEeXHUYECKOro
obcnyxmBaHus.

7) MawwuHa pgormkHa OblTb YMCTOW, MapPKMPOBKM OTYETIIMBO BUAHbI.
YcTpaHeHue gedekToB MOXET ObITb OCMIOXHEHO, N3-3a NITOX0 YNTAEMbIX
Tabnvdyek. MapkMpoBKM  NPEeQoOCTaBMsAOT  BaXHble  yKa3aHus U
npegynpexaeHnst ob onacHocTu.

Akcnnyatayus

Mpexpoe 4yem wncnonb3oBaTb MalKMHy, Heobxogumo cobpaTtb ee
KOMMOHeHTbl. [Ona cOOpkM HOBOW MalUVHbI WKW YCTAHOBKW HOBbIX
KOMMOHEHTOB, MpoOYTUTE pas3gen "ycTaHOBKA CeKUui BUOPOPENKA U
perynupoBka ckpebka BUMOpopenkn".

1. Tlpoknapka ctanbHOro Tpoca

MoxHo obnerunTb npouecc NpoknagkM Tpoca, BkNouuB nebegky Ha
XONOCTOM x04y. YToObl MPONOXNUTL TPOC HAZO:

1) OTKpyTUTE ranky (B) cHumuTe pbivar (a).



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

2) Wcnomb3ys HanpaeneHue XorocToro xoga nebéaku, npoTsaHuTe
cTarbHOM TPoC.

3) MNepep BblpaBHUBaAHWEM MaLUMHbI yCTaHOBUTE pbidar (a) Ha MecTo.

coocce

coeeoe

2. YcTaHOBKa ceKuui BUGpopenkn

[na coegmHeHus cekuun BUOPOpPENKM HaMm noHagobutca e netanu:

6onT T-o6pa3Hoi hopmbl (@) M NOALMMNHUK (6) YCTAHOBNEHHLIN B HYXKHEN

yactn. OguH T-o0pasHbIi BONT MMEET KPYMHYO pe3bly, APYron Menkyto,

3TM OonTbl BbIPABHMBAKOLWLETO CKpebKa wWrpatT BaXHYl porb, He

noBpegute pe3bby npyv MoHTaxe. C OOHOW CTOPOHblI YCTAHOBUTE

T-o6pasHbii OONT C KPYNHOW pe3bbor 1 noagwunHuK. Micnonesynte 6ont

(c), koHTpranky (d) u wandy (e) 4Tobbl COEANHUTL AeTarnM.

MpumeyaHue: [loAWNMHUK [OOMKEH YCTAHABNMBATBLCS CO CTOPOHbI

T-obpasHoro 6onTa ¢ KpynHou pe3bbon, a pa3beanHATbCA CO CTOPOHBI

T-o6pasHoro 6onTta ¢ Menkon pesbboii.

[Ons nepBoHa4YanbLHOW YCTaHOBKMU:

1) TllomecTuTe 4YacTu BblpaBHMBAlOWErO ckpebka Ha  POBHOW
MOBEPXHOCTU W ycTaHoBMTe nogwwunHuk (b) co ctopoHbl GonTta c
KpYMHOW pe3b0o.



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

2) YcraHoBuTe npueogHon Ban (g) B nogwwunHuk (f), ABa T-oBpaspHbix
6onTta u 3ataHuTe ranku (k).
MpumeyaHne: MoHTVpysa YacTn, ybeautech, 4to T-obpasHbie 6onT
BKPY4YeH B Hanku, Takum obpasom, YTO OHW HE COMpPUKacarTCH U He
MeLLalT NOALWMWMHUKY.
lMocne ycTaHOBKM 4YacTe Bbl MOXeTe ocrnabuTb  ramku,
coeguHsiowme T-obpasHble 6onTel. BcTaBbTe kOHYCHbINM NpeaMeT (h)
B oTBepcTMe Ana 6onrta, 4ToObl GOMee TOYHO BbICTABUTL 4acTu
BblpaBHMBawLWen perku. lNoBTopuTe npoueaypy noka Bce 4Yactu He
BCTaHYT Ha MeCTO.
Ha atom atane T-o6pasHbiii 60NT MOXHO OTperynupoBath, YTOObl OH
Haxogurncss nocepepuHe 4vacten. CoeguHute T-o6pasHbie GONThHI
ravikamu (k), 3atsHuTe. Ecnn HyxxHO, ocnabbre KOHTpravku (m).
MpumeyaHue: T-o6pa3Hble 60NTbl OOMKHbI ObiTb HA OAWHAKOBOM
paccTosiHUW, 3akpenuTe BCE METaNIMYecKne KOMMOHEHTbI, U
ybeoutecb 4TO BCe 4aCTu BblpaBHMBAWOLLEro Cckpebka B
rOPU3OHTaNbHOM MOMOXEHUW.



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

! Coarse Thread

Coarse Thread — KpynHas pe3bba
Fin Thread - Mernkas pe3bba

3. BbipaBHMBaHue BUGpoperku

YcTaHoBKa BUBpOpeNkM Ha NOBEPXHOCTM OOMKHA OCYLLECTBNATLCS Mpu
noMoOLM crneumarnbHbIX MHCTPYMEHTOB, Ma3epHOro YpOBHS MMM LUHypa.
Ons Hawwmx uenen Mbl 06CYOUM TEXHWKY BbIPaBHMBAHUS MO LUHYPY, U
yCcTaHOBMM BMOpopeliky 6e3 nepekocoB. BeipaBHVBaHWE MaLLWHBI:
HecmoTpsi Ha To, 4YTO BCe 4YacTu BbIOpOpENkM Npu MnepBOHaYasnbHOWN
cOopKke BbIpaBHMBAKOTCS, BCe Xe €eCTb HeobXogMMOCTb B TOYHOM
HacTpovike obopygoBaHusi. Ckpebok (a) M §NMHMSA LWHypa OOIDKHbI
HaxogMTbCs Ha paBHOM PacCTOSIHUM ApYr OT Apyra.
PerynnpoBka B1Opopenkn



1)

2)

3)

4)

5)

VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

YcTtaHoBUTEe MalwwvHy Ha 6noku nnu penbc-opmbl, Ha KOTOPbIX
oHa ByneT nepegguraTbCs.
HatsHute wHyp (6) no Bcen nuHuMKM 3agHen Yactn T-obpasHon
nnacTuHbl (B) cOBpaHHON BMBPOPENKM.
BcTtaBbTe pacnopku OAMHAKOBOM TOMWMHBLI MEXAY LUHYPOM U
HWKHEN 4acTbi MNNacTUHbl (NodovAeT AepeBAHHAs pacnopka
pasmepom 2x4). Pacnopku (C) BormkHbl 6bITb pasMeLleHbl Kak
MOXHO BnvKe K KOHLam BUOPOpPENKIN, HACKOMBbKO 3TO BO3MOXHO.
lMpoBepbTe paccTosiHMe OT LWHypa A0 BUOPOPENKM B Kaxgowm
TOYKe coeauHeHus. [locre npoBepku BceX COeAUHEHUNR,
HayHWTE C pPErynupoBKM TOYKW, B KOTOpPOW camoe OGonblioe
pacxoxgeHue.
Otperynupyite T-o6pasHbii 6onT, ocnabus ranky (e). HauyHute
nosopaymBatb T-06pasHble 60MTbl, UCMOMb3yd MMOCKOryoLbl
U pasBogHon raeuvHbIn koY (d). OguH nonHbin o6opoT (360 °©)
Oynet nogHMMatb unM ornyckatb BUOpOpPErKy npMMepHo Ha 3,2
mMm (0,125 ")
Mpopgomkante noBopadmBaTb  T-obpasHbii  GonT, noka
paccTosiHMe OT NWHMU LHypa A0 MMacTuMHbl BUOPOPENKN He
OyOeT paBHa TOMLMHE PacMopKy.
OpHOBpEMEHHO NpoOBepbTE 3a30p NWHMK LUHYpa, perynupys
BbICOTY BUOpOpenku, noka He OygeT [OCTUrHYT Kenaembin
pesynbrar.
lMocne Toro, Kak 4OCTUTHYTO XXenaemoe pacCTosiHMe OT LUHypa
[0 BUOPOPENKN BO BCEX TOYEK COEANHEHWS:
3araHute KOHTpramkm (e). 3anyctute BMOpOpenKy
NpubnNM3nTENbLHO Ha 5 MUHYT, NPOBepsis, He pacliatanocb nu
obopynoBaHue, Npu HeOOXOAMMOCTN NOATAHUTE KOHTPramku.
lMpoBepbTe BblpaBHMBaHWE MO OAHOWM fMHUM B TOYKax
coeguHeHus (F) c nomoLLbio HAaTSHYTOrO LWHYypa, HacTponTte (Mpu

10



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

HeobxoanMOoCTK), UCMONb3YH Te Xe Npoueaypbl.

BHUMAHME: Bcerga npoBepsiiTe BUOpoperiky, ecnu ee
NogHUManu Unu nepemMeLuan.

BHumaHune! B wutore, nepegHuMi KoHeL W 3agHAS 4YacTb
COEOVHUTENbHOW TanMkn OOMKHbl OblTb  3aTAHYTbl, MOMEHT
3aTsKKM gormkeH 6biTb 6onblie nnu paseH 40N. B 1o e Bpems,
NOALLUMMHWUK Ha KPeneXHbIX BUHTaX OOMMKeH ObiTb 3aTaHyT. Ecnun
ranka n KpenexHbll BUHT pacluatanucb unm He Obinm 3aTsaHyThl
n3HavanbHo, BMOpauun npuBeayT K NOBPEXAEHUI0 MOHTaXHOIO
OCHOBaHus nogwwunHuka (6), nogwwunHuka (F) v npuBogHoOro
Bana.

4. le6epka n Tpoc

Mpn ycTaHOBKE BbIpaBHMBAKOLWErO CKpebka, HYKHO MNpPONOXUTb
HanpasnsLwme 4ng Tpoca.

YcTtaHoBKa Tpoca

Mocne Toro, kak nebegky (4) ocHacTunu 18- METPOBBLIM TPOCOM, €e
yCTaHaBnMMBalOT Ha BblpaBHUBaKLLEM CKpebke Mo3agn BepxHeEn 4actu

11



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

nnactuHbl. KoHew Tpoca, 3akpenneHHbin Ha nebegke ¢ 04HOro KoHua u
NpoXoasALLnA Yepesd HKHUIA WKuB (3), JOMKEH BbiTb COEQUHEH C KPIHOKOM
B OZIHOM TOYKe.
MepBasa nebenka (1), cHabxeHHast 30-10 MeTpamMM NPOBOJSIOYHOrO Tpoca
(a), yctaHoBneHa B nepepHen vactu perikun. Kpome TOro, KoHew, Tpoca
3aKkpenneHHbli B nebegke, U NPOXOAAWMN 4Yepe3 LWKMB (2), netnw,
yCTaHOBIeHHble Ha kBagpaTHom Tpybe (5), yepes ponuk (6), wkus (7),
TaKKe JOJPKEH ObITb COEQUHEH C KPIOKOM B OOHOMN TOMKE.
Note: 1) 6mok ¥ LLKMB AOMKHbI CBOOOAHO BpaLlaThCs.
2) bbicTpas npoknagka Tpoca MOXeT ynydwnTb 3 deKTUBHOCTb
pabotbl. Ocnabbre 3axMM Tpoca, NPOTSHUTE CTaNbHOM TPOC
yepes BePXHUIA PONUK 1 Wkus (7).
3) Ecnn nnoxo npoTsHYTb TPOC vepe3 ponuk (6), yCTaHOBMNEHHLIN
Ha BepxHen YacTu pambl, TO OH MOXET BbICKOYWUTb B Mpouecce
paboTbl.
3achumKkcupyiTe cTanbHOM TPOC C KPHOKOM.

12



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

High Seat

Low Seat

High seat — BepxHsa pamka
Low seat — HuwxHAsa pamka

KAPTA-CXEMA

13



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

FIX UP — 3adwmkcumposatb
RAILWAY - Hanpasnsiowue

NMPOLIEQYPA 3AMNMYCKA U OCTAHOBKM
1. MpeanyckoBas npoBepKa

a. [lpoBepka ypoBHSA Macna: nepeg Hadarnom MpenmnyckoBbIX
npoBepok ybeanTechb, YTo ABUraTenb YCTAHOBIEH FOPU30OHTaNbHO
N nepeknoyatens asuratens Haxogutca B nonoxeHunm OFF.
CHMMUTE KPBILLKY 3aNMBHOIO OTBEPCTUS, BbIHBTE LLYM U NPOTpUTE
ero. BctaBbTre 1 BbIHBTE LWYM, HE OTNPABMASA €ro B 3anpaBovHOE
oTBepcTue. [MpoBepbTe ypOBEeHb Macrna, MoKasaHHbIM Ha Lyne.
Ecnn ypoBeHb Macna HU3KUn, CHUMUTE KPbILLIKY MacCIriOHaNMBHOIO
OTBEPCTUS W 3anente pekoMeHayemoe Macno AO BepxHen
OTMETKM Ha wyne. Harnyxo 3akpyTuTe KpbIWKY 3anMBHOMO
OTBEPCTUS.

PekomengyeTca  ucnonb3oBatb Macno SAE  10W-30.
Oeuratenb ceptnduumpoBaH Anst paboTbl Ha HE3ITUNIMPOBAHHOM
OeH3nHe ¢ okTaHoBbiM umucriom 90 u Bbiwe. HeaTMnNuMpoBaHHbIN
OEeH3MH NpoM3BOOUT MEHbLUEe Haneta Ha [fgBurarene uM ceeye
3aXKUraHnsi 1 NpoasieBaeT CPOK CryXbbl BLIXJIOMNHOW cMcTeMbl. He
NCNoONb3ynhTe  CTapblil UMW 3arpsi3HEHHbIA  OEH3MH  unK
Macno-6eH3nHOBYIO cMecb. W3beraiite nonagaHwust rpsisv Unm
BOAbI B TONNMBHbIN Bak.

b. MNMpoeepka BO3gyLIHOrO PUNLTPA: CHAMUTE KPbILWKY BO34YLLIHOMO
dwvnerpa un ocmotpute ero. OUucTuTe WM 3aMeHuTe TpsA3Hble
jetanu dunetpa. Bcerga 3ameHsiiTe NoBpexaeHHble aetanu
duneTpa. Ecnn Bawa MalnHa ocHalleHa Bo3ayLHbIM (OULTPOM
C MacrisiHOW BaHHOW, TaKxXe NpoBepbTe YpoBEHb Macna.

BHumaHue! 3anyck gsuratensi ¢ HU3KMM YpPOBHEM Macria MOXeT
BbI3BaTb MOBpexXaeHne apuraterns.

14



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

2. 3anyck gBurarens
a. MNepemecTuTe pblvar TONNMBHOIO KnanaHa B nonoxeHne ON.

b. lNepemectute pblyar Bo3agywHon 3acnoHkn (CHOCK LEVER) B
3akpbiToe nonoxeHne (CLOSE). Ecnu pBuratens TENnbiA  Unu
Temnepatypa BO3Adyxa BblCOKas, nepeBeguTe pblvar yrnpasreHus B
ctopoHy nosvuun OPEN, kak Tonbko gsurarenb Ha4HET paboTy.

Chock lever

bl - 2
Close VOpen -

c. NepemecTtute pbivar gpoccensHon 3acnoHkn (THROTTLE LEVER) ot
nosuumm SLOW npumepHo Ha 1/3 nyTv B CTOPOHY nonoxeHust FAST.

Throttle lever

(Fast  gioy

d. NoeepHuTe BbIkNtoyaTtens asuratensa (SWITCH) B nonoxeHne ON.

15



e.

VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

Switch
Open

Cnerka noTaAHWTE pYy4yKy CcTapTepa, MOKa He MO4YyBCTBYeETE
COMpPOTUBIIEHNE, 3aTEM MOTSHUTE ObICTPO. AKKYpaTHO BEPHUTE TPOC
cTapTepa B UCXOAHOE MOSIoXKeHne.

BHumaHue! He otnyckante pesko Tpoc crapTepa. BepHute ero
aKKypaTHo, YToObl n3dexaTb NOBpPEXAEHUs cTapTepa.

3. OctaHoBKa gBuratens
a. NepemecTtute poivar gpoccenbHom 3acnoHkn (THROTTLE LEVER)
B nonoxeHne SLOW.

Throttle lever

Slow

b. TNoepHute Bbikntodatens pagpuratens (ENGINE SWITCH) B
nonoxexune OFF.

16



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

Engine switch

OFF [

c. MNoeepHuTe pbiyar TonnmeHoro knanaHa (FUEL VALVE LEVER) B
nonoxeHne OFF.

Fuel valve lever

4. YnpaBneHue BUbpopenkon

1) YctaHoBUTE BMOpOpPENKY Ha BepxHen vactu onanybku. Ha kaxgom
KOHLIe AOIMKeH ObITb BbICTYN (6-18").

2) BbiTaHuTe obBa Tpoca TaK, YTOOblI 3aKpenunTb KaXabl KPHOK Ha
onopax HanpoTuB nedenku.

3) Pasmectute no 1-omy pabovemy Ha kaxgble 10 cytoB OT
BbIOpOpenkn Ana ykrnagku O6etoHa A0 ypoBHA 12.7 ~25.4 mm
(0.5-1.00’) BbILLE HWKHEWN YACTX NEPEAHErO yrna NiacThHbI.

BHumaHue: Ecnn ypoBeHb GeToHa OyaeT Huke NnacTtuH, TO MOryT

nosiBUTLCA BbIOOMHBLI MM Gopo3abl U OyaeT Gonblwe paboTbl Ans

BblpaBHMBaHUA OeToHa.

OcTtopoxHo: Ecnu neperpysutb 6eToH, TO Bubpooperika HayHeT

NPUNOgHMMAaTBLCA U U3rMbaTtbCsl, B pedyrbrate MoryT NossBUTbLCA Oyrpbi.

4) [Ons [OCTWXKEHUSA >Xenaemoro pesynbrata, ABuraterib [OOIDKEH

17



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

HaxoAuTbCS Ha CaMOW HU3KOW BO3MOXHOW CKOPOCTU.

NMpumeyaHue: co4veTaHue MELNEHHOW CKOPOCTU NepenBKeHNs,
paBHOMEPHOro pacnpegeneHus OGeToHa, W OAHOro oneparopa
NO3BOMNUT MOBbLICUTb KAY€CTBO MOKPbLITUS.

5. OcTaHOBKa BUGpOpENKU

Ecnu BubBpoperka fomkHa ObiTb OCTaHOBreHa B GETOHe, BaXHO
caenaTtb 970 BbICTPO, YTOOLI NPeaoTBPaTUTL NOSBIIEHNE HEPOBHOCTEN.
lMepen 3anyckom cHOBa, NOAHMMUTE BUOPOpPEWKY M YCTaHOBUTL ee
06paTHO NPUMEPHO Ha O0auH YT N AENCTBYITE.

Ecnu 6binn nepepbiBbl Mexay pabotamu no 3anvBke GeTOHa,
OCTaBIAWTE HEe3aBepLUEHHYH 3aliMBKY HWDKE YPOBHS CTSDKKW. OTO
no3sonut um3bexatb MOCTMKOB XOfioga mfocrne Toro kak paboTbl
BO30OHOBATCH.

OBCINYXXUBAHUE OBUIATENA

Hwke, B rpadvke nepuvogmyeckoro TeXHUYEeCKoro OobCnyXnBaHus,
nepevncrieHbl OCHOBHblE MHTEpBarnbl TEXHUYECKOro ob6CryxMBaHWA Ans
apuratens 1M BuOpopenkn. lepevncneHHble  OeWCTBUMS  MOryT
OCYLLECTBAATLCH HeCneunanucTom ¢ obbi4HbIM PYYHBIM UHCTPYMEHTOM.
OpHako npwu perynupoBke 3a30pOB B KramaHHOM MexaHu3me MOXeT
notpeboBaTbCA HaBblk NPOMECCUOHANBHOIO MEeXaHuKka no ABuratensm.
UuTarite PyKOBOACTBO MOMb3oBaTens W3roToBUTena Asuratens ans
MoNyYyeHus  OOMOMHUTENbHOM  MHdopMaumM no  obcnyxmBaHWIO
asurarens.

1. Tlpadwmk nepmoanyeckoro TeXHM4ECKOro o6cnyKnBaHuUA

WUnTepBan TO Mepen Mocne | Kaxable | Kaxabin | Kaxabin
Kaxxgbim nepsbIx | 2 MecsL| rog unm
ncrionb3o- | 20 Hegenu vnn 100 | 300
BaHUEM Yacos unn 50 | yacos Yacos
Yyacos
MpoBepka ([

18



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

YPOBHS1 TONNMBA

MpoBepka
YPOBHSA
MOTOPHOTO
macna

MpoBepka
TONMUBHbIX
NVHUIA

lNpoBepka
BO34YLUHOrO
dunetpa,
3amMeHa npwv
HeobxoaMMocCTH

lNpoBepka "
cmaska
MOALUIMMHNKOB

MpoBepka "
NpoTsXKKa
obopyaoBaHus

MpoBepka "
HaTshKka peMHS

MpombiBKa
3MEeMEHTOB
BO34YLUHOro
dunstpa.

3ameHa
MOTOPHOTO
mMacna

YuncTtka cuctemsl
oxnaxgeHud

19



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

Mposepka "
yncTka CBeYeENn
3aXuraHms

Ounctka
OTCTOWHMKA

MNpoBepka "
perynvpoBka
3a3opa knanaHa

2. Cma3oy4yHasi cuctema

1) NMpoBepka ypoBHA Macna B ABurarterne

lMpoBepbTe ypoOBEHE Macna npw NOMHOM OCTaHOBKe paboTbl ABUraTens

n nepemMelleHnn ero B ropu3oHTasibHoOEe noJyioXXeHne.

a. CHvMWTE KpbILLIKY 3anMBHON ropnoBuHbl / MmacriomepHsbin wyn (Filter

cap/dipstick) n Hacyxo BbITpuTE.

b. BcraBbTe ¥ BbiTawuTe LWyn 6e3 3aBUMHYMBAHUSI €0 B 3afMBHYHO

roprnoBuHy. MNpoBepbTe YpOBEHb Macna, Noka3aHHbIN Ha Lwyne.

c. Ecnn ypOBEHb Macna HU3KWIA, Oonente pekomeHayemoe mMacrio B

OoTBepCTUNEe Ansd 3aJiMBKM Macna o ero Kpaes.

d. Harnyxo 3aKPYTUTE KPbILLKY 3alIMBHOIo OTBEPCTUA.

Upper limit — BepxHuin YpoBeHb

Lower limit- HmxHuin ypoBeHb

Filler cap/dipstick

Upper limit

Lower limit

20



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

2) 3ameHa macna B gBurartene
Cnevite otpabotaHHOe macro, noka gsuratenb Tennbiin. Tennoe macno
cTekaeT ObICTPO U NOMHOCTLIO.
a. lomecTute noa  ABuratenb  MOOXOASAWYW  €MKOCTb  nof
MCMOMNb30BaHHOE Macrno W 3aTeM CHMMUTE  KPbILWKY  3anuBHOW
ropnosuHbl/MacrniomepHbin wyn (Filter cap/dipstick), cnueHyto npobky
(Drain Plug) n wanby (Washer).
b. [llo3Bonbre mMacny MOMHOCTbIO CTeYb, 3aTeM YCTaHOBUTE Ha MecCTO
CMUBHYIO NPOOKY, LWIaiby, 1 TWaTENbHO BKPYTUTE CIIMBHYO NPOOKY.
C.
BHumaHue! T[loxanyincra, yTUNM3MpymTe UCNONb30BaHHOE Machno
©e3onacHbIM 451 OKpyXawllen cpegbl cnocoboMm. Mbl coBeTyeM Bam
nepegatb Macrno B repMETUYHOM KOHTEMHEpE B Ball MECTHbIV LIEHTP MO
nepepabotke n ytunusauum otxogoB. He BbibpackiBanTe ero Bmecte ¢
MYCOPOM, He BbINIBaNTe B NOYBY UMW KaHanM3aumio.
d. TepemecTB paBuratenb B TrOPM3OHTaNbHOE MOMNOXeHWe, 3anemnTe
pekoMmeHayemoe macro B otBepctue gns 3anusku macna (Qil filler hole)
[0 ero Kpaes.

BHumanue! 3anyck gsuratensi ¢ HW3KMM YpOBHEM Macna MOXeT

MPUBECTU K €r0 MOBPEXAEHMIO.

e. [INOTHO 3aTAAHWUTE CMMBHYHO NPOOKY.

Filler Cap/Dipstick
1
T

oil ill hole ————

Washer

Drain Plu-g

21



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

3. CBeua 3axuraHus

PekomeHgyemble cBeun 3axuranms: BPR6ES (NGK) W20EP-U
W20EPR-U (ND)

[ns xopoluel paboThbl cBeYa 3axuraHus AomKHa ObiTb C MOAXOAALLNM
3a3opom n 6e3 ocagkos.
BHumaHue! HeucnpaBHble CBeYM 3aXuraHuss MOryT TNPUBECTU K
NMoBpeEXAeHUo ABuraTens.
1) OTcoenuHUTE KpPbILLKY CBEYM 3aKMraHus U yaanute Bce 3arpsi3HeHue
BOKpYr obrnactu ceeyu.
2) CHumuUTe cBeuy 3axuraHusi ¢ nomoLLbio 13/16-410MMOBOro CBEYHOrO
Kntoya.
3) OcmoTpuTe cBevy 3axuraHusi. 3amMeHuTe ee, €ecnum  3nekTpoabl
N3HOCUNUCL NGO n3omnALMSa NoTpeckanacbk unu obnomanacs.
4) 3amepbTe MEXINeKTPOAHbIA 3a30p CBEYM 3aXKUraHUS C MOMOLLbIO
Nnoaxoasiero mameputensHoro npubopa. PaccTtosiHue AomkHO ObiTh
0.028-0.031 B (0.70 - 0.80 mm). CKOppeEKTMpPYITE paccTosHue, ecrnm 3To
HeobxoaMMo, akkypaTHO 3arnbasi kpas 3neKkTpoaoB.
5) YbeguTtech, YTO KOnbLieBasi MPOKMaZKa CBEYUN 3aXKUraHUs HAXO4MTCS B
XOpOLUEM COCTOSIHUWN. YCTaHOBUTE CBEYY OCTOPOXHO, BPYYHYIO, YTOObI
n3bexaTb cpbiBa pe3bbObl.
6) [llocne ycTaHOBKM CBEYUM 3aXWraHusi, 3aKpyTUTe €e C MOMOLLbIO
13/16-O10MMOBOIr0  CBEYHOIO Krtoya, 4YTOObl CXaTb YMNOTHUTENbHOE
KonbLO.
7) [pu ycTaHOBKE HOBOW CBEYU 3axKuraHus 3atsHuTe ee Ha 1/2 obopoTta
rocrne TOro Kak cBeva BCTAHET Ha MECTO, YTOObl CxXaTb YNNOTHUTENBHOE
KonbLO.
8) [llocne ycTaHOBKM CBeYM 3axuraHus, 3aKpyTute ee C MNOMOLLbIO
13/16-O10MMOBOIr0  CBEYHOIO Krtoya, 4YTOObl CXaTb YMIOTHUTENbHOE
KonbLo. Ecniv nepeycraHaBnuBaeTe cTapyto cBevy, TO 3aTsiHUTe ee Ha 1/8

22



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

- 1/4 obopota nocne nocagku. MNMpn ycTaHOBKE HOBOW CBEYWN 3aXUraHus
3aTaHuTE ee Ha 1/2 obopoTa nocrne Toro Kak cBeva BCTaHET, YTOObI cXkaTb
YNNOTHUTENBbHOE KOSbLO.

9) TpucoeanHTe 0OPATHO KPbILLKY CBEYM 3aXKMUraHus.

BHumaHue! PekomeHgyemas cBeva 3axuraHws WMeeT MpaBWiibHbIN
TENSIOBOM Auana3oH HopMalbHbIX pabounx TemnepaTtyp asuratens. He
3aTsHyTas CBeYva 3auraHusi MOXeT NeperpeTbCcs U NoBpeauTb ABUraTeNb.
M30bITOYHAst 3aTshkka CBEYM 3aKUraHusi MOXeT noBpeaunTb pe3bby B
rornoeke 6roka LMnMHapoB.

4. PEFTYNTUPOBKA KAPBIOPATOPA

1) BanycTute gBurartenb Ha OTKPbITOM BO3AyXe, U NO3BOMLTE EMY
nporpetbes Ao paboyern Temneparypbl.

2) MepemecTuTte pblvar 4poccenbHOM 3aciOHKM 40 MeOJIEHHON NO3ULnN.
3) MNoeepHUTE BUHT perynnposku xonocToro xoaa (Throttle stop screw)
AN NonyyYeHnst CTaHAapTHOrO XONOCTOro Xoaa.

CtaHgapTHas ckopocTb xonoctoro xoaa: 1440 06/MuH

Thrattle stop screw

=S

5. YUCTKA BO3YLLHOIO ®UJNbTPA

pPA3HbIM  BO3QYLWHbLIA (OUNBTP OrpaHnYMBaeT AOCTYyn Bo3gyxa B
Kapblopatop, CHWxas nNpoOW3BOAMTENbHOCTL ABuratens. Ecnu  Bbl
ucnonb3yete ABuUratenib B 0CO00 3arpsi3HEHHOW MECTHOCTMW, ouuvLianTe
BO3AYLUHbIV OUIMETP Yallle, YeM yKasaHo B rpaduke TexobcnyXunBaHus.
BHumaHue! Hwukorpa He ucnonb3ymnre O€EeH3UH unm
NEerkoBOCMNaMeHSALWNECH pPacTBOPUTENN AN YUCTKM  (OUNBTPYHOLLMX

23



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

3NeMeHTOB BO34yLLHOMO unbsTpa. MoXeT nponsonTn noxap unm B3pbiB.
BHumaHue! Okcnnyartaums asuratens 6e3 Bo3gyLIHOro unsrpa unm ¢
NOBPEXAEHHBIM (PUNETPOM MOXET MNPUBECTM K MNOMagaHuio nbinn B
OBuraternb 1 CTaTb NPUYNHON €ro BbICTPOro M3HaLLMBaHWS.
1) BblkpyTuTe ranky-6apallek C KpbIWKK BO34YLUHOMO unsTpa, a 3atem
CHUMUTE CaMy KpbILLKY.
2) BbikpyTuTe ranky-6apawiek ¢ unstpa u CHUMUTE OUnbTp.
3) WsBnekute nNOPONOHOBLIN UMLTPYIOWNA 3MEMEHT BO34YLUHOMO
dwunerpa 13 BymaxHoro dunsrpa.
4) OcmoTtpuTe oba BO3OYLIHbIX PUNLTPA, U 3aMEHUTE WX B Cly4vae KX
NOBPEXAEHMS.
5) BymaxHbIi BO3AYWHBLIN UNLTP: crerka noctyynuTte unsTpom
HECKOMbKO pa3 O TBepayk MOBEPXHOCTb ANS yAaneHus rpsasv unu
NpoaynTe cXaTbiM BO3OYXOM 4epe3 (MUILTPYIOLUNA 3NEMEHT U3HYTPMU.
Hwvkorga He MbiTaNTeCb CYUCTUTL TPSA3b LLETKOW; Takad 4McTka 3abber
rpsisb rnyboKo B BOMOKHA.
6) [lMoponoHoBbIN  (PUMBTPYIOLUMA  3SNEeMEHT BO3QYLUIHOrO  hunbTpa:
[pomoiiTe B TENSIOM MbINIbHOW BOAE, CTPAXHUTE U OCTaBbTe O MOSIHOro
BbICbIXaHUSA. MINu novucTUTE HEroprouuMm pacTBopuTerem, danrte emy
BbICOXHYTb. OnycTute QUNLTPYIOWNA 3NEMEHT B 4YMCTOE MOTOPHOE
Macrio, 3aTeM BblDKMWUTE BCe M3NULIKM Macna. [Buratens 6yget ObIMAUTb
npu 3anycke, ecrnv CNULLKOM MHOIO Macra OCTaHeTCH B NMOPOrioHE.
TEXHUYECKOE OBCNY>XXUBAHUE MIACTUH
1. Mowka BbIGpopenku

1) Y6epute u3nuWKM OETOHa BbICOKOHAMOPHbLIM MPOMbIBATENEM.

O6Gs3aTenbHO yganute octaTkM 6eToHa C HWXKHEN YacTu nepegHero
yrna nnacTuHbl U 3agHen T-o6pasHon NNnacTUHbI.

BHUMAHME: He vcnonb3yinte MONOTOK UMM METanfuyeckyto LLEeTKy
Ansa yganeHus 6eToHa C MaLlWHbI.

24



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

2) Cmaxbre nogwwunHukm Bana Shell Alvania RL2 wnum gpyrum
aHanorom Ans OTTafnkuBaHWs MbiMM unu  Bodbl. W3BbiTouHOE
KONMMYEeCTBO CMasku BbI3OBET YBernMYeHue COMNpOTUBIIEHWNE OBUXEHWNIO
Bana.

2. XpaHeHue
[na nogrotoBky BUOPOPENKM K ONMTENBHOMY XPaHEHMIO:

1) 3akpowiTe TONNMBHbINA KPaH, BbITAlLMTE U OMOPOXHUTE OTCTOMHUK NOA

kapbtopaTopom.

2) OTcoeguH1Te TONNMBOMNPOBOZ OT kKapbiopaTtopa. [loMecTuTe OTKPbIThIN
KOHeL, TOMMMBOMPOBOAA B MOAXOASLLYI €eMKOCTb W OTKponTe
TOMNMWBHbIN KpaH, YTOObI CruUTb TONNMBO U3 baka.

BHUMAHUE! beH3nH 4pesBbldaiHO orHeonaceH. Cneite 6eH3WMH 13
TonnMBHOro 6Gaka B XOpPOLWO MPOBETPMBAEMOM nomelleHnn. He
cnvBanTe OEeH3VH B 30HEe MIaMeHn Unn UCKP.

3) OcnabbTe CnMBHOWM BUHT kapbropaTtopa u cnente octaTtky TOnnvea 13
kapbtoparopa.

4) 3ameHuTe mMacro B gBuraTerne.

5) CHumuTe CcBedy 3axuraHus u 3anenTe MPUMEPHO OOHY CTOSOBYIO
noxky (30 mn) ymMcTtoro MOTOpHOro macna B uunuHap. lNMpoBepHuTe
ABuratenb Ha HeCKONbko 060pOTOB, 4TOObLI pacnpegenvTbs Macro
BHYTPU CTEHOK LMNMHApPA.

6) [lloTaHMTe wWHYpP cTapTepa MeOJsIeHHO MoKa He MNOo4YyBCTByeTe
COMpPOTMBIIEHNE, W OCTaBbTe PpYydKy B 3TOM MOMOXEHMU. JITO
rapaHTUpYET, YTO BMYCKHOM U BbIMYCKHOW KIanaHbl 3aKpbIThl.

7) locne uWcnonb3oBaHMS CMaxbTe MOALWMWMNHUK Bana C MOMOLLbIO
HM3KoTeMnepaTypHoOl cMasku. 3anyctute BuOpoperiky Ha paboden
CKOPOCTU B Te4eHne Npubn. OOQHON MUHYTHI.

8) XpaHuTe BWOpPOpPENKY B 4YUCTOM, CYXOM MECTE WM HaKpowuTe
Ope3eHToM.

25



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

3. TpaHcnopTupoBKa

BHUMAHUWE! [anite aBuratento OCTbITb MNepen TPaHCNOPTUPOBKOW
BMOPOPENKN UK XpaHEeHWEM B MOMeLLeHMn, YTobbl n3bexarb 0XOoros
U BO3ropaHus.

1) MNpoBepHUTe TONNMBHLIN KNanaH asuratens B nonoxeHve OFF.

2) Y6eputecb, 4TO BUGpOpEerika HaXoanTCA BFOPM3OHTaNIbHOM NOMOXEHUN,
4YTOObI NPEAOTBPATUTL BbITEKAHME TOMMMBA U3 ABUraTens.

3) 3akpenuTe BMOPOPENKY, CBA3aB €€ BEPEBKON.

BHUMAHMUE! Bo nsbexaHune noBpexaeHns pambl, OTCOEANHUTE CeKLnn
BMOpOpENKN nepeq TPaHCMOPTMPOBKOW.

YCTPAHEHUE HEUCIMPABHOCTEN

Ecnu gBuratens He 3anyckaeTtcd, NpoBepbTe, YTO:

1) Bblkntoyartens aABvratens HaxoamTesi B nonoxeHum “Start”.

2) TonnuBHbIe KnanaHbl noa TonJiInBHbIM 6akom 1 B aBurarterne OTKpbIThbI.
3) B TonnmBHoM Gake ecTb roptodee.

4) Pblyar gpoccensi HaxoauTcsl B NpaBUibHOM MoOnoxeHuun. [poccernb
OOImKeH ObITb 3aKpbIT NPW 3anycKe XONogHOro ABuraTtens.

5) CBeyva 3anraHusi B XOpOLUEM COCTOSIHUN.

6) MNNIOTHO 3aKpyYeH KONMnavyok CBEYM 3aXKUraHus.

7) JocTaTouHbIN YypOBEHb Macna B ABuraTerne.

26



VEKTOR

oooooooooooooooooooooo

Cxema
1. KoMmnoHeHTbl BUBpOperiku

@

Ig €9 €9 ¢9 €9

T €y &y Cp 6p P @) Gy Q9

T

27



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

Item | Part no. Drawing No. Part name Qty
1 10001 GB/T818-2000 Bunr(6ont) M4x12 1
2 10002 GB/T93-1987 IMpoxnanka 4 1
3 10003 GB/T95-1985 [Taii6a 4 1
4 10004 HUR160A—-1 Releaser hood 1
5 10005 Motop 270 1
6 10006 HP30-09 Mydra 1
7 10007 Pemens B54 1
8 10008 GB/T95-1985 [Taii6a 10 1
9 10009 GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 1
10 10010 HP30-07 3anMTHBIN KOXKYX pEeMHS 1
11 10011 GB/T93-1987 IMpoxnanka(aiita) 10 2
12 10012 GB/T5783-2000 Bonr M10x30 2
13 10013 GB/T5783-2000 boar M12x40 8
14 10014 GB/T93-1987 [Taii6a 12 8
15 10015 HP30-20 ITnactuna 2
16 10016 HP30-19 KpoHurreitn 1
17 10017 GB/T95-1985 [Taii6a 12 8
18 10018 GB/T6183-2000 Iaiika 12 2
19 10019 GB/T95-1985 [Taii6a 10 2
20 10020 HP30-18 Moaumnauk UCFLU204 1
21 10021 GB/T93-1987 IMpoxnanka 10 2
22 10022 GB/T5783-2000 Boar M10x40 2
23 10023 GB/T6183-2000 Konrpraiika M12 8
24 10024 GB/T93-1987 Ipoknaaxa 10 2
25 10025 GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 2
26 10026 GB/T95-1985 [aii6a 10 2
27 10027 GB/T6170-2000 Taiika M20x1. 5 1

28



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

28 10028 HP30-16 Bonrt ¢ T-00pa3Hoii ToI0BKOI 1
29 10029 HP30-15 Bout ¢ T-00pa3Hoii TOOBKOI 1
30 10030 GB/T5783-2000 Bboxr M10x40 2
31 10031 GB/T6170-2000 lanka M20x2. 5 1
32 10032 HP30-03 [Taii6a 3
33 10033 GB/T5783-2000 Boar M10x65 10
34 10034 GB/T93-1987 IMpoknaaka 10 10
35 10035 GB/T5783-2000 Bbonr M12x40 8
36 10036 GB/T93-1987 IMpoknaaka 12 8
37 10037 GB/T5783-2000 Bboar M12x45 5
38 10038 GB/T93-1987 IMpoknaaka 12 5
39 10039 HP30-14 Hogmumnaux P204 5
40 10040 GB/T95-1985 [Taii6a 10 10
41 10041 GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 10
42 10042 HP30-17 KpoHmreitn 5
43 10043 HP30-34 T-o0pasHast miacTiuHa 1
44 10044 GB/T5783-2000 Boar M12x55 12
45 10045 GB/T93-1987 [poxmanka 12 12
46 10046 GB/T95-1985 [aii6a 10 2
47 10047 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M10 2
48 10048 GB/T6183-2000 Konrpraiika M13 2
49 10049 GB/T95-1985 [Taii6a 12 2
50 10050 HP30-24 MoHTaxHast onopa J1BUraresis 1
51 10051 GB/T5783-2000 Bbonr M12x40 3
52 10052 GB/T93-1987 Ipoknanka 12 3
53 10053 GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 3
54 10054 GB/T95-1985 [aii6a 10 3
55 10055 GB/T93-1987 IMpoknaaka 12 2

29



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

56 10056 GB/T5783-2000 Bonr M12x40 2
57 10057 HP30-13 Bai (ocp) 1
58 10058 GB/T1095-1979 LUNOHKa 6x6x65 1
59 10059 GB/T77-2000 Bunt M10x35 7
60 10060 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M10 7
61 10061 HP30-11 DKCLEHTPUK 7
62 10062 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M6 2
63 10063 GB/T77-2000 Bunt M6x20 2
64 10064 HP30-25 kuB 1
65 10065 GB/T5783-2000 Bont M12x65 2
66 10066 GB/T93-1987 [poxmanka 12 2
67 10067 GB/T95-1985 laiika 12 4
68 10068 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M12 2
69 10069 GB/T6180-2000 laiika M12 4
70 10070 HP30-01 kuB 2
71 10071 GB/T5783-2000 Bont M20x2. 5x50 1
72 10072 HP30-02 [Iaii6a 1
73 10073 HP30-05 Pamka 1
74 10074 HP30-04 JleGenka 2
75 10075 HP30-08 Beprukanpuas oropa 1l 1
76 10076 GB/T5783-2000 Bonr M10x80 1
7 10077 GB/T5783-2000 Bonr M10x65 2
78 10078 GB/T93-1987 [pokmanka 12 2
79 10079 GB/T5783-2000 Bont M8x45 4
80 10080 GB/T95-1985 [aii6a 12 1
81 10081 GB/T93-1987 [poxmanka 8 4
82 10082 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M12 1
83 10083 GB/T95-1985 [ait6a 10 2

30



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

84 10084 GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 2
85 10085 GB/T77-2000 Bunur M10x60 1
86 10086 GB/T95-1985 [aii6a 8 4
87 10087 GB/T6183-2000 Konrpraiika M8 4
88 10088 GB/T93-1987 IMpoknaaka 10 2
89 10089 GB/T93-1987 IMpoxnanka 10 1
90 10090 HP30-23 Ormopa I 2
91 10091 GB/T95-1985 [aii6a 12 4
92 10092 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M12 4
93 10093 GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 3
94 10094 GB/T95-1985 [Taii6a 10 3
95 10095 HP30-12 Empty square tube 3
96 10096 GB/T5783-2000 Boar M12x75 1
97 10097 HP30-06 MoHTakHas pamka 1
98 10098 GB/T93-1987 IMpoknaaka 10 3
99 10099 GB/T5783-2000 Boar M10x65 3
100 10100 GB/T95-1985 [Taii6a 12 8
101 10101 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M12 8
102 10102 GB/T95-1985 [aii6a 12 12
103 10103 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M12 12
104 10104 HP30-32 X-o6paznas omopa I 1
105 10105 HP30-26 Omopa [II 4
106 10106 HP30-27 Ormopa [V 4
107 10107 HP30-29 Ormopa VI 2
108 10108 HP30-28 Ormopa V 2
109 10109 HP30-31 X-o6pasHas oropa | 2
110 10110 GB/T6183-2000 Konrpraiika M12 5
111 10111 GB/T95-1985 [Taii6a 12 5

31



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

112 10112 GB/T93-1987 Ipoxnanka 10 12
113 10113 GB/T5783-2000 Boar M10x80 12
114 10114 HP30-10 Baika y3na | 1
115 10115 HP30-30 L-o6pasHast mwianka [ 1
116 10116 GB/T95-1985 [Taii6a 10 12
117 10117 GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 12
118 10118 HP30-21 Beprukansnas omopa | 8
119 10119 HP30-22 Omopa | 2
2. lkus

Item | Part no. Drawing No. Part name Qty
1 1000601 HUR160A-04-03-04 [pyxuna 2
2 1000602 HP30-09-01 Ban 1
3 1000603 HUR160A-04-03-02 LeHTpOoOeXHBIH TPY3UK 2
4 1000604 | HUR160A-04-01 [ait6a 1




VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

5 1000605 | GB/T862.2-1987 [Taiiba 6 2
6 1000606 | GB/T65-2000 Bunt M6X10 2
7 1000607 | HP30-09-02 [Taii6a 1
8 1000608 | GB/T93-1987 IMpoknaaka 12 1
9 1000609 | GB/T6183-2000 Bonr M7/16-20UNCX 1" 1
10 1000610 | HP30-09-03 lIkus 1
11 1000611 HP30-09-04 Brynka 1
12 1000612 | HP30-09-05 [Taii6a 1
13 1000613 | HUR160A-04-03-02 Haknanxa 2
14 1000614 GB/T894. 2-2000 CromopHoe KoJIbIo 35 1

33



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

3. Ilebenka

34



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

Mo3numna Jetanb Ne | Yeptéx No HanmeHoBaHWe getanum Kon-so
1 1007401 | GB/T93-1987 Ipoxnagka 12 4
2 1007402 | GB/T5783-2000 Bonr M12X70 4
3 1007403 | GB/T6183-2000 KonTpratika M10 4
4 1007404 | GB/T85-1985 IIIaii6a 10 4
5 1007405 | GB/T6183-2000 Kontpraiika M12 2
6 1007406 | HP30-04-01 Pyuka 2
7 1007407 | HP30-04-02 Kponiureiin 2
8 1007408 | GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 2
9 1007409 | GB/T867-76 Bunr 2
10 1007410 | HP30-04-11 Katymxa 2
11 1007411 | HP30-04-11-01 [llecTepenka 2
12 1007412 | HP30-04-07 Tpoc 2
13 1007413 | HP30-04-08 3akum 2
14 1007414 | HP30-04-09 Kprok 2
15 1007415 | HP30-04-10 Bunt 2
16 1007416 | GB/T6172. 1-2000 Taiika M12 4
17 1007417 | GB/T5783-2000 Bonr M10X25 4
18 1007418 | HP30-04-12 Och 2
19 1007419 | GB/T93-1987 Ipoxmanka 10 4
20 1007420 | HP30-04-13 IMepexoanuk 2
21 1007421 | GB/T894. 1-1986 CronopHoe KonpIo 12 2
22 1007422 | HP30-04-14 Och 4
23 1007423 | HP30-33 KpenexHas riacTuHa 2

35




VEKTOR

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

©

s, @ € ¢e

@€)

36



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

Mosvuma | Oetanb YepTtéx No. HanmeHoBaHue getanu Kon-Bo
1 10120 | GB/T5783-2000 Boar M12X45 4
2 10121 | GB/T93-1987 Ipoknagka 12 4
3 10122 | GB/T93-1987 Ipoxnaaxa 10 2
4 10123 | GB/T5783-2000 Boar M10X65 2
5 10124 | GB/T5783-2000 Bonr M12X55 4
6 10125 | GB/T93-1987 IMpoxnanka 12 4
7 10126 | GB/T5783-2000 Boar M12X40 6
8 10127 | GB/T93-1987 IMpoxnanka 12 6
9 10128 | HC15-05 L-o06pa3Has ruianka 1
10 10129 | HP30-12 [Taii6a 2
11 10130 | HC15-01 banka I 1
12 10131 | GB/T95-1985 [laii6a 10 2
13 10132 | GB/T5783-2000 Bonr M10X40 2
14 10133 | GB/T93-1987 npoknagka 10 2
15 10134 | GB/T95-1985 [Taii6a 10 2
16 10135 | HP30-03 [Tnockas cranpHas maiiba 2
17 10136 | GB/T6170-2000 laiika M20X 1.5 1
18 10137 | GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 2
19 10138 | HP30-16 Bont ¢ T-o0pa3Hoii ro10BKOI 1
20 10139 | HP30-15 Bont ¢ T-06pa3Hoii TOOBKO#T 1
21 10140 | GB/T6170-2000 Taiika M20X2.5 1
22 10141 | HP30-22 Omopa | 2
23 10142 | GB/T5783-2000 Boar M10X40 2
24 10143 | GB/T93-1987 Ipoxnaaka 10 2
25 10144 | HP30-20 ITnactuna 2
26 10145 | GB/T5783-2000 Boar M12X40 8
27 10146 | GB/T93-1987 Ipoknagka 12 8

37




VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

28 10147 | GB/T6183-2000 Konrpraiika M12 8
29 10148 | GB/T95-1985 [laii6a 12 8
30 10149 | HC15-04 X-o6pasnas onopa 111 1
31 10150 | HP30-27 Ormopa [V 2
32 10151 | GB/T5783-2000 Boar M10X65 4
33 10152 | GB/T93-1987 Ipoxnaaka 10 4
34 10153 HP30-14 TTogmmnauk P204 2
35 10154 | HP30-17 Kponmreitn 2
36 10155 | GB/T6183-2000 Kownrpraiika M10 4
37 10156 | HC15-02 T-o6pasnas mwianka I 1
38 10157 | GB/T95-1985 [laii6a 10 4
39 10158 | HP30-26 Omnopa [II 2
40 10159 | GB/T6183-2000 Kownrpraiika M10 7
41 10160 | GB/T95-1985 [aiica 10 7
42 10161 | HC15-03 Bai Il 1
43 10162 | HP30-11 OKCLEHTPUK 4
44 10163 | GB/T6182-2000 Kownrpraiika M10 4
45 10164 | GB/T77-2000 Bunt M10X35 4
46 10165 | HP30-23 Omopa I 2
47 10166 | GB/T6183-2000 Konrpraiika M12 4
48 10167 | GB/T95-1985 [aiiba 12 4
49 10168 | GB/T6183-2000 Konrpraiika M12 4
50 10169 | GB/T95-1985 [aii6a 12 4
51 10170 | HP30-21 Beprukanphas omopa | 6
52 10171 | GB/T93-1987 IMpoxnaaxa 10 7
53 10172 | GB/T5783-2000 Boar M10X80 7
54 10173 | GB/T6183-2000 Kownrpraiika M10 2
55 10174 | GB/T95-1985 [laji6a 12 6
56 10175 | GB/T6183-2000 Konrpraiika M12 6

38



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

57 10176 | HP30-19 KpoHuureitn 1
58 10177 GB/T6183-2000 Kontpraiika M10 2
59 10178 GB/T95-1985 [aii6a 10 2
60 10179 HP30-18 TMommmnuuk UCFLU204 1

39



VEKTOR

OOOOOOOOOOOOOOOOO 'AOBAHUE




VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

Mosuumna | Oetanb YepTtéx No. HanmeHoBaHne getanu | Kon-Bo
1 10180 GB/T5783-2000 Boar M12x45 4
2 10181 GB/T93-1987 Ipoknaaka 12 4
3 10182 GB/T93-1987 IMpoknaaka 10 2
4 10183 GB/T5783-2000 Boar M10x65 2
5 10184 GB/T5783-2000 Boar M12x55 4
6 10185 GB/T93-1987 [poxmaaka 12 4
7 10186 GB/T5783-2000 Bbonr M12x40 6
8 10187 GB/T93-1987 IMpoknaaka 12 6
9 10188 | HC15-05 L-o6pasnas mmaka [ 1
10 10189 | HP30-12 [Taii6a 2
11 10190 | HC15-01 Banka yzma [l 1
12 10191 GB/T95-1985 Wdsi@b Y@ b5 2
13 10192 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M10 1
14 10193 GB/T95-1985 [Taii6a 10 1
15 10194 | HE15-02 T-o0pa3Has miacTiHa 1
16 10195 | HP30-22 Ormopa | 2
17 10196 | HE15-01 Bryska 1
18 10197 | HP30-02 [Taii6a 1
19 10198 GB/T5783-2000 Boar M20x2. 5x50 1
20 10199 | HE15-03 IkuB 1
21 10200 Iopmumaunk 620077 1
22 10201 GB/T93-1987 Ipoxnagka 10 1
23 10202 GB/T6183-2000 Konrpraiika M12 1
24 10203 GB/T95-1985 [Taii6a 12 2
25 10204 | HP30-01 IkuB 1
26 10205 GB/T5783-2000 Boar M10x45 1
27 10206 GB/T6170-2000 Taiika M12 2
28 10207 GB/T93-1987 IMpoknaaka 12 1

41




VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

29 10208 GB/T93-1987 IMpoknaaka 12 4
30 10209 GB/T5783-2000 Boar M12x35 4
31 10210 GB/T95-1985 [aiiba 12 4
32 10211 GB/T6183-2000 Konrpraiika M12 4
33 10212 GB/T5783-2000 Boar M12x65 1
34 10213 | HC15-04 X-o6paznas omopa Il 1
35 10214 | HP30-27 Ormopa [V 2
36 10215 GB/T5783-2000 Boar M10x65 4
37 10216 GB/T93-1987 IMpoknaaka 10 4
38 10217 HP30-14 TMogmunuux P204 2
39 10218 | HP30-17 KpoHmreitn 2
40 10219 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M10 4
41 10220 | HC15-02 T-o0pa3nas rmiaHka 1
42 10221 GB/T95-1985 [Taii6a 10 4
43 10222 | HP30-26 Omopa [II 2
44 10223 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M10 7
45 10224 GB/T95-1985 [Taii6a 10 7
46 10225 | HC15-05 Ban Il 1
47 10226 HP30-11 DKCUEHTPHUK 4
48 10227 GB/T6182-2000 KonTtpraiika M10 4
49 10228 GB/T77-2000 Bunt M10x35 4
50 10229 | HP30-23 Omnopa 1l 2
51 10230 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M12 4
52 10231 GB/T95-1985 [Taii6a 12 4
53 10232 GB/T6183-2000 Konrpraiika M12 4
54 10233 GB/T95-1985 [Taii6a 12 4
55 10234 | HP30-21 Beprukanshas omopa | 6
56 10235 GB/T93-1987 IIpoknanxa 7
57 10236 GB/T5783-2000 Bonr M10x80 7
58 10237 GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 2

42



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

Nl BNo IS
N
—
=
<
N | X
— | =
S
<
O & s
DR =N
K
32| =
[}
=
[Iol i)
0 [ &
|
— | ™
| | ©
[ —
| O
== ©
S ||
M| AW
OO
[a )
==
[ooll e I IR en}
e R R
N[ N[ N
ol o O
— | = | —
[ 2N =
0| O |

6. HP-15

43



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

[Mo3u | [eran
s b YepTtéx No. HanmeHoBaHue geTtanu Kon-Bo
o1 10401 | GB/T6182-200 | Kourpraiika M12 2
757 | 10402 | 6B/195-1985 | Illaiica 12 2
Jéb fOZ(SJB HP30-24 Kpenuienue 1u1st KpbIlky peMHs 1
u 10404 | GB/T95-1985 [laii6a 10 2
_;5; lﬁ%ﬂé GB/T6182-200 | Kowrpraiika ML0 2
Ns 10406 | §P15-03 AnroMuHMEBas IUIACTHHA 1
”7“ 1'2);;“62 Bcerasnoit nogmmnank P204 3
& | 10408 | 6B/193-1987 | Mporamxa 10 6
9| 10409 | 6B/15783-200 | Boar M10X35 6
10 | 10410 | gpso-27 Oopa IV 2
11 | 10411 | HP30-22 Oopa I 2
A2, | 10412 | HP30-23 Omopa 11 2
1o 10413 | HP30-16 bont ¢ T-06pa3Hoii ronoBKoi 1
14 10414 | GB/T6170-200 | Taiika M20X1.5 1
wha. | 10415 | gP30-03 [Tnockas cranpHas maida 1
18 10416 | GB/T6182-200 | Komtpraiika M10 2
17 10417 | (B/T95-1985 Ilaii6a 10 2
18 10418 | GB/T95-1985 laii6a 12 4
19 10419 | GB/T6182-200 | Konrpraiika M12 4
20 10420 | GB/T5783-200 | Bonr M10X40 2
21 10421 | 6B/T93-1987 Ipoxnagka 10 2
22 10422 Iommumaunk UCFLU204 1
23 10423 | HP30-19 Onopa NOANIAITHIKA 1
24 10424 | GB/T5783-200 | Bonr M10X80 7
25 10425 | gP30-07 3anmMTHBIN KOXKYX pEeMHS 1
26 10426 Pemenn 1
27 10427 | HP30-09 HarspxHO# posk 1
28 10428 | GB/T93-1987 [poxnanka 4 1
29 10429 | GB/T818-2000 | Bumr M4X12 1
30 10430 GB/T95-198 | Illaii6a 4 1
31 10431 | HUR160A—I1 Pbryar myckoBoro Mmexanusma 1

44



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

32 10432 Mortop GX270 1
33 | 10433 | OB/TT77200 | gy M10X60 1
34 10434 0 GB/T95-198 | Illaii6a 10 2
35 10435 | 5 GB/T6182-2 | Kourpraiika M10 2
36 10436 | 006B/T95-198 | IllaiiGa 8 4
37 10437 | 5 GB/T5783-2 | Bont M8X45 4
38 10438 | 006B/T5783-2 | Bont M12X45 4
39 10439 | 006B/T95-198 | IllaiiGa 12 7
40 10440 | 5 GB/T6182-2 | Kourpraiika M12 2
41 10441 | 006B/T95-198 | Illaii6a 12 2
42 10442 | 5 GB/T95-198 | Illaii6a 12 1
43 10443 | 5 GB/T5783-2 | Bonr M12X75 1
44 10444 | 006B/T95-198 | Illaii6a 10 1
45 10445 | 5 GB/T6182-2 | Komtpraiika M10 1
46 10446 | 006B/T95-198 | Illaii6a 8 4
47 10447 | 5 GB/T6182-2 | Kourpraiika M8 4
48 10448 | 006B/T5783-2 | Bont M12X45 4
49 10449 | 006B/T95-198 | Illaii6a 10 1
50 10450 | 5 GB/T6182-2 | Konrpraiika M10 1
51 10451 | 006B/T5783-2 | Bonr M10X40 8
52 10452 | 006B/T95-198 | IllaiiGa 10 2
53 10453 | 5 GB/T5783-2 | Bont M10X30 2
54 10454 | §B30-04 Pyunas nebenxa 2
55 10455 | HP30-02 IIpoknanxa 1
56 10456 GB/T5783-2 | Bomr M20X2. 5X50 1
57 10457 | §880-01 IkuB 2
58 10458 GB/T95-198 | Illaii6a 10 2
59 10459 | 5 GB/T6182-2 | Kourpraiika M12 3
60 10460 | 0006B/T6182-2 | Konrpraiika M10 1
61 10461 | 006B/T95-198 | IllaiiGa 10 1
62 10462 | 5 GB/T93-198 | Ilpokmnanka 10 2
63 10463 | 7 GB/T95-198 | IllaiiGa 10 2
64 10464 | HP30-05 Pamka 1

45



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

65 10465 GB/T5783-2 | Boar M10X65 2
66 10466 | §pBO-11 OKCUEHTPHK 4
67 10467 GB/T6182-2 Kowurpraiika M10 4
68 10468 UU(%B/T??*ZOO PerynupoBounsiii BunT M10X35 4
69 10469 | 0 IlInonka 6X6X65 1
70 10470 | HP30-31 X-o0paszHas omopa | 1
71 10471 | HP30-26 Omopa 11 2
72 10472 | HP30-23 Omopa [1 2
73 10473 | HP30-21 BeprukanpHas onopa [ 2
74 10474 | HP15-02 Ban (HP15) 1
75 10475 | HP30-25 lIkus 1
76 10476 GB/T6182-2 | Kourpraiixa M6 2
77 10477 | 006B/T77-200 | PerynupoBounblii BuHT M6X20 2
78 10478 | gP30-17 KpoHuTeiiH st ycTaHOBKH 3
79 10479 GB/T6182- | Hommpmasimmal12 14
80 | 10480 | 2068/T93-198 | ITpoknamka 12 14
81 10481 | 7 GB/T95-198 | Illaii6a 12 14
82 10482 | 5 GB/T5783-2 | Bonr M12X35 4
83 10483 | 006B/T95-198 | IllaiiGa 12 7
84 10484 | 5 GB/T5783-2 | Bonr M12X40 2
85 10485 | 006B/T5783-2 | Bonr M12X40 2
86 10486 | 006B/T5783-2 | Bont M12X55 2
87 10487 | 006B/T5783-2 | Bont M12X40 2
88 10488 | 0006B/T5783-2 | Bonr M12X40 2
89 10489 | 006B/T5783-2 | Bonr M12X55 4
90 10490 | §B30-03 ITmockas 1raiiba 1
91 10491 GB/T5783-2 | Taiika M20X2. 5 1
92 10492 | 006B/T5783-2 | Bonr M10X40 2
93 10493 | 006B/T95-198 | Illaii6a 10 2
94 10494 | HP30-15 Bout ¢ T-o6pa3Hoii roI0BKOM 1
95 10495 | HP30-06 ITmardpopmMa  mIs  KperuleHHs 1
96 10496 HomopH10X65 1
97 10497 GB/T5783-2 | Illaii6a 10 1
000

46



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

98

10498

GB/T95-198

Iletns

99

10499

HP30-122

IIpokmagka 10

47



VEKTOR

OOOOOOOOOOOOOOOOO 'AOBAHUE

48



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

Mosuumna | Oetanb YepTtéx No. HanmeHoBaHue getanu Kon-Bo
1 10501 GB/T6170-2000 Bonr M12x45 4
2 10502 GB/T93-1987 Ipoxnanka 12 4
3 10503 GB/T93-1987 IMpoxnanka 10 2
4 10504 GB/T6170-2000 Bonr M10X65 2
5 10505 GB/T6170-2000 Bonr M12X40 4
6 10506 GB/T93-1987 Ipoxnanka 12 4
7 10507 GB/T6170-2000 Boar M12X40 6
8 10508 GB/T93-1987 Ipoxnanka 12 6
9 10509 | HC10-02 L-o6prm3nas miactuHa 1
10 10510 | HP30-12 [aii6a 2
11 10511 | HC10-01 Banka I 1
12 10512 GB/T95-1985 [aiica 10 2
13 10513 GB/T6170-2000 Bonr M10X40 2
14 10514 GB/T93-1987 Ipoxmanka 10 2
15 10515 GB/T95-1985 [aiica 10 2
16 10516 HP30-03 IInockas cranpHas maibda 2
17 10517 Taiika M20X 1.5 1
18 10518 GB/T6182-2000 KonTtpraiika M10 2
19 10519 | HP30-16 Bont ¢ T-06pa3Hoii TOOBKO# 1
20 10520 | HP30-15 Bont ¢ T-06pa3Hoii TOOBKO# 1
21 10521 Taiika M20X2.5 1
22 10522 | HP30-22 Omopa | 2
23 10523 GB/T6170-2000 Boar M10X40 2
24 10524 GB/T93-1987 Ipoxnanka 10 2
25 10525 HP30-20 IInactuna 2
26 10526 GB/T6170-2000 Boar M12X40 8
27 10527 GB/T93-1987 Ipoxnanka 12 8
28 10528 GB/T6182-2000 Kontpraiika M12 8

49



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

29 10529 GB/T95-1985 [aiiba 12 8
30 10530 GB/T6170-2000 Bonr M12X45 1
31 10531 | HP30-23 Omopa 11 2
32 10532 GB/T6170-2000 Boar M10X65 4
33 10533 GB/T93-1987 Ipoknagka 10 4
34 10534 TMommumauk P204 2
35 10535 | HP30-17 Kponmureitn 2
36 10536 GB/T6182-2000 KonTtpraiika M10 4
37 10537 | HC10-02 L-o6pa3nas miactuna 1
38 10538 GB/T95-1985 [aiica 10 4
39 10539 | HP30-22 Ormopa I 2
40 10540 GB/T6182-2000 KonTtpraiika M10 7
41 10541 GB/T95-1985 [aiica 10 7
42 10542 | HC10-03 Ocp (HC10) 1
43 10543 | HP30-11 OKCIEHTPUK 4
44 10544 GB/T6182-2000 KonTpraiika M10 4
45 10545 GB/T77-2000 Buur M10X 35 4
46 10546 | HP30-23 Omopa I 2
47 10547 GB/T6182-2000 KonTtpraiika M12 4
48 10548 GB/T95-1985 [laiiba 12 4
49 10549 GB/T6182-2000 KonTtpraiika M12 4
50 10550 GB/T95-1985 [aiiba 12 4
51 10551 | HP30-21 BeprukanbsHas oropa 6
52 10552 GB/T93-1987 Ipoxmanka 10 7
53 10553 GB/T6170-2000 Boar M10X80 7
54 10554 GB/T6182-2000 Kontpraiika M10 2
55 10555 GB/T95-1985 [laii6a 12 6
56 10556 GB/T6182-2000 Kontpraiika M12 6
57 10557 | HP30-19 Kponirreitn 1
58 10558 GB/T6182-2000 Kontpraiika M10 2

50



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

GB/T95-1985

Ilait6a 10

Togmmmnuauk UCFLU204




VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

1 10601 GB/T5783-2000 Bonr M12x45 10
2 10602 GB/T93-1987 Ipoxnaaka 10 8
3 10603 GB/T5783-2000 Bonr M12x65 8
4 10604 GB/T5783-2000 Bonr M12X45 8
5 10605 GB/T95-1985 [laii6a 12 8
6 10606 | HE30-02 Amomunuesbiii yronox  (HE30) 1
7 10607 GB/T95-1985 [laii6a 12 4
8 10608 GB/T5783-2000 Boar M12x35 4
9 10609 GB/T93-1987 Ipoxnaaxa 12 1
10 10610 GB/T6170-2000 Taiika M12 1
11 10611 GB/T6170-2000 Taiika M12 1
12 10612 GB/T95-1985 [aiiba 12 1
13 10613 HP30-01 [IkuB 1
14 10614 GB/T95-1985 [laiiba 12 1
15 10615 GB/T6182-2000 Konrpraiika M12 1
16 10616 GB/T5783-2000 Boar M10X45 1
17 10617 GB/T95-1985 [Taii6a 10 1
18 10618 Togmmnank 620077 1
19 10619 HE15-03 IxuB 1
20 10620 GB/T5783-2000 Taiika M20x2. 5x50 1
21 10621 HP30-02 IIpoxmnanxa 1
22 10622 GB/T93-1987 IMpoxnaaxa 10 13
23 10623 GB/T6182-2000 Kownrpraiika M10 13
24 10624 GB/T6182-2000 Kownrpraiika M10 1
25 10625 GB/T95-1985 [aii6a 10 1
26 10626 HE15-02 AJIOMUHHEBBIN YTOJIOK 1
27 10627 HE15-04 Kapxkac 1

52



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

28 10628 HE15-01 Brynka 1
29 10629 GB/T5783-2000 Bonr M12X35 1
30 10630 HE30-03 IIpuBoHOI Ban 1
31 10631 HP30-21 Ormopa 1 8
32 10632 HP30-23 Omopa [1 2
33 10633 HP30-26 Omopa I11 6
34 10634 HC15-04 X-o0pasHas onopa 111 2
35 10635 | HE30-02 Amomunuessiit yronox  (HE30) 1
36 10636 GB/T95-1985 [laii6al2 8
37 10637 GB/T5783-2000 Boar M12X45 8
38 10638 GB/T95-1985 [Taii6a 12 8
39 10639 GB/T5783-2000 Boar M10X65 4
40 10640 GB/T95-1985 [Taii6a 10 4
41 10641 GB/T93-1987 IMpoxnankal 0 4
42 10642 GB/T6182-2000 Konrpraiika M10 4
43 10643 HP30-12 Merns 4
44 10644 GB/T5783-2000 Boar M10X80 13
45 10645 GB/T95-1985 [aii6a 10 13
46 10646 GB/T93-1987 Ipoknagka 12 14
47 10647 GB/T6182-2000 Kontpraiika M12 14
48 10648 HP30-21 Omopa 11 2
49 10649 HP30-22 Omopa 1 2
50 10650 HP30-27 Omopa 1V 6
51 10651 GB/T93-1987 Ipoknagka 12 12
52 10652 GB/T6182-2000 Konrpraiika M12 12
53 10653 GB/T77-2000 Perymmposounstii BuaT M10X35 7
54 10654 GB/T6182-2000 Kownrpraiika M10 7
55 10655 HP30-11 OKCUEHTPUK 7
56 10656 HP30-32 X-o0pazHas onopa 11 1

53



o7

10657

VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

Bcerasuoit nogmmnauk P204 4

58

10658

HE30-01

Baika (HE30) 1




VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

floa HeTanb YepTtéx No. HanmeHoBaHue getanu Kon-Bo
nums
1 10701 GB/T5783-2000 Boar M12x45 10
2 10702 GB/T93-1987 [Taii6a 10 8
3 10703 GB/T5783-2000 Boar M10x65 8
4 10704 GB/T5783-2000 Boar M12x45 8
5 10705 GB/T95-1985 IMpoxnankal2 8
6 10706 HE30-02 Amomunuesii yronok(HE30) 1
7 10707 GB/T95-1985 Ipoxnanka 12 4
8 10708 GB/T6182-2000 Konrpraiika M12 4
9 10709 GB/T93-1987 [laii6a 12 4
10 10710 GB/T5783-2000 Bonr M12X40 4
11 10711 HP30-20 AJroMuHHEBas TIPOKIIaIKa 2
12 10712 HP30-19 Kponmrreitn 1
13 10713 GB/T93-1987 [Taii6a 10 2
14 10714 GB/T5783-2000 Boar M10X40 2
15 10715 Tomummauk (UCFLU204) 1
16 10716 GB/T95-1985 [Taii6a 10 2
17 10717 GB/T6182-2000 Kounrpraiika M10 2
18 10718 HP30-03 [Ipoknanxa 1
19 10719 GB/T6170-2000 Taiika M20X1. 5 1
20 10720 GB/T6182-2000 Konrpraiika M10 2
21 10721 GB/T5783-2000 Boar M10X1. 5X50 1
22 10722 GB/T5783-2000 Bonr M10X2. 5X50 13
23 10723 GB/T6170-2000 Taiika M20X2. 5 13
24 10724 HP30-03 IIpoknanxa 1
25 10725 GB/T93-1987 IMpoknajaxa 10 2
26 10726 GB/T95-1985 [Taii6a 10 2




VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

27 10727 GB/T5783-2000 Boar M10X40 2
28 10728 GB/T6182-2000 Konrpraiika M10 13
29 10729 GB/T95-1985 [Taii6a 10 13
30 10730 HC30-01 ITpuBoaHOIT Baa 1
31 10731 HP30-21 BeprtukansHas omopa 1 8
32 10732 HP30-23 Omopa 11 2
33 10733 HP30-26 Omopa 111 6
34 10734 HP30-31 X-o6pasHas omopa | 2
35 10735 HE30-02 Amomunuessiii yronok (HE30) 1
36 10736 GB/T95-1985 [laii6a 12 8
37 10737 GB/T5783-2000 Bonr M12X45 8
38 10738 GB/T95-1985 [Taii6a 12 8
39 10739 GB/T5783-2000 Boar M10X65 4
40 10740 GB/T95-1985 [Taii6al0 4
41 10741 GB/T93-1987 Tpoxnaakal 0 4
42 10742 GB/T6182-2000 Konrpraiixa M10 4
43 10743 HP30-12 Ters 4
44 10744 GB/T5783-2000 Bonr M10X80 13
45 10745 GB/T95-1985 [Taii6a 10 13
46 10746 GB/T93-1987 Ipoknaaxa 12 14
47 10747 GB/T6182-2000 Konrpraiika M12 14
48 10748 HP30-21 Bepruxanshas onopa 11 2
49 10749 HP30-22 Omopa [ 2
50 10750 HP30-27 Omopa IV 6
51 10751 GB/T93-1987 IMpoknaaka 12 12
52 10752 GB/T6182-2000 Konrpraiika M12 12
53 10753 GB/T77-2000 PerynupoBounsnii BuaT M10X35 7
54 10754 GB/T6182-2000 Konrpraiika M10 7
55 10755 HP30-11 DKCHEHTPUK 7




VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

56 10756 HP30-32 X-o6pa3znas omopa 11 1
57 10757 Bcrasuaoi nommuunauk P204 4
58 10758 HE30-01 Banka (HE30) 1

57



FAPAHTUIAHDBIN TANOH

Ne

1. YCJIOBUSA 'APAHTUU:
1.1

PAacCIPOCTPAHSIOTCS

lapanTHiinele  00s3aTenbCTBA
TOJIBKO Ha
HEUCIIPaBHOCTH, BBIABJICHHBIC B

TEUCHHE TapaHTHHHOTO CpOKa H
00yCIIOBJICHHBIE
MPOU3BOJICTBEHHBIMHU (paKTOpaMHu.
1.2 TapanTuiiHple 00S3aTENHCTBA

UMEIOT  CWIy  [pH  HAJIHYUH
3aII0JIHEHHOTO TapaHTHIHOTO TaJOHA.
TapanTuiiHpli CPOK HCUUCIAETCS OT
JaThl TPOJAXH TEXHHWKH, KOTOpas
(uKcupyercs B TapaHTHITHOM TaJIOHE.
1.3 TapaHTHS MTOKPHIBAET CTOMMOCTD
3aMEHBI IeeKTHBIX qJacTei,
BOCCTaHOBJICHHE TAaKHX YacTeH WIH
MOTyYeHHE SKBUBAICHTHBIX YacTeH,
npu YCIIOBHU MIPaBIIBHON
SKCIUTyaTallii B COOTBETCTBUU C
PykoBomcTBOM 1O  SKCIUTyaTaIlu.
HedexrHoit

4acThio  (W3HeNreM)

VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

HaunmeHoBaHue uspenua u moaens

CepuiiHblii Homep

[ata
npoAaxu

Moanucb
npoaasua

TAPAHTUA HE PACITPOCTPAHSETCSL:

2.1 T'apanTuitHeie 0653aTeIECTBA HE
PaCIpOCTPAHSIOTCS HA MPUHAICKHOCTH,
PacxXoIHbIC MaTepHAIIbI U 3aIIaCHBIC YACTH,
BBIIIICAIINE U3 CTPOSI BCIICACTBHE HOPMaIbHOTO
M3HOCA B MPOLIECCe IKCILTyaTaluu 000py/J0BaHus,
TaKHEC KaK: MPUBOJHBIC PEMHU; PE3UHOBLIC
aMOPTHU3aTOPHI M BUOPAIIOHHBIE Y376l KPEIUICHNUS;
cTapTep pydyHOU, MydTa EeHTpOOEeKHAS,
TPAaHCHOPTHPOBOYHBIE KOJECA; TOIUTUBHEIE,
MAacCIITHBIE ¥ BO3AYIIHBIC (DHIIBTPHI;

CBEYH 3KUTAHU, TPOC ra3a; 3aTHPOYHBIC JIE3BHS U
JVICKH, THOKUE BaJIbl, JUCKH I PE3KH [IBOB, YAIIKU
nudoBaHHbIC, 3y0UaThie pe3aku; Ha macia u ['CM,
a TaKk)Ke HEUCTPAaBHOCTH, BOSHUKIIINE B PE3yJIbTaTe
HECBOEBPEMEHHOTO YCTPaHEHUS APYTUX, paHee
00OHapy>KEHHBIX HEUCIIPAaBHOCTEH.

2.2 Brmagenern qumaeTcs mpapa MpoBeACHU
OecIIaTHOTO PeMOHTA U TaNbHEHIIeTo
TapaHTUHHOTO OOCTYXMBAaHUS JAaHHOTO H3IENUS
HAJIAYHAH:

MCXaHHYCCKUX HOBpemﬂeHHﬁ

58

]

]



cuuTaeTcs 4acTte (u3menue), B

KOTOpPOil ~ OOHapyXeH  3aBOJCKO
Opak, CyIIecTBOBaBIIMII Ha MOMEHT
MOCTaBKU (TIPOJa’Ku) U BBIABICHHBIH
B IIpoliecce IKCIUTyaTaluu.

1.4 TapanTuiinble 00s3aTeNbCTBA HE

MOKPBIBAIOT HaHECEHHBIN

Apyromy
paboratoremy B

y1epo,
060pyI0BaHuIo,
COMPSHKEHUHA  C

JaHHBIM HU3ICITUCM.

1.5 TapaHTus He  IOKpPBIBAET
3allaCHblE  4YacTW WIM  U3JENus,
MOBPEXKIEHHBIE BO BpeMs
TPaHCIIOPTUPOBKU, YCTAaHOBKU WIH
CaMOCTOSTEIBHOTO peMoOHTa B
mpouecce HEIPAaBUIILHOTO
UCIIOJIb30BaHUA, IEPETPY3KH,
HEIOCTAaTOYHOMI CMa3KH, B
pe3ynbTaTe  HEBBIIOJHEHUS  WIH

OMMOOYHON TPaKTOBKH PyKoBOJCTBa
(MHCTPYKIIMU) 1O  DKCIUTyaTalluH,
KOTOPBIE MOTJIN CTaTh MPHYUHON FITH
YBEJIMUIH TOBPEKICHUE, €CITH OblIa
W3MEHEHA HACTPOIKa, €CIu H3Aeive
WCTIONB30BAIOCH B HEIAX, JUIA
KOTOPBIX OHO HE NpeTHa3HAYCHO.

1.6 TapanTHitHbIe 00s3aTEHCTBA HE
MOKPBIBAIOT ~ ymiepO,  BBI3BaHHBIN
JIECTBUEM HENPEOJOIUMON  CHJIBI
(HEecUaCTHBIN

ciryyaii, noxap,

VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

HECAHKIIMOHUPOBAHHOI'O PEMOHTA, HAPYIICHUS
HpaBHUJI SKCIUTyaTalli, HECBOEBPEMEHHOTO
HpoBe/ieHHUs paboT MO TEXHUYECKOMY
00CITy)KMBaHHUIO Y3JI0B U MEXaHU3MOB M3/IEITHS,
MIOBPEXICHUN, BO3HUKIINX B PE3YJIbTATE
HPOJOJDKESHUS SKCILTyaTali 000pyI0BaHHs IPU
obHapyxeHUH HemocTaTka Macia u ['CM.
2.3 Jlyis TEXHUKH, UMEIOIIEeH B CBOEM COCTaBe
JlBurarens BHyTPEHHETO CrOpaHusl,TapaHTHIHbIE
O0bs13aTeNbCTBA HE ACUCTBYIOT B CIECTYIONTUX
CIIydasx:
- OTJIOKECHUM Ha KJ1armaHax, 3arpsA3HCHUA 3JIEMCHTOB
TOIUIMBHOI CUCTEMBI, OOHAPYKEHHSI CIICJIOB
NMPUMEHCHUA HEKAYCCTBCHHOT'O UJIU
HECOOTBETCTBYIOILETO TOIUTUBA, MaCla U CMa30K,
yKa3aHHBIX B PyKOBOJCTBE 1O 3KCILTyaTalH;
- HAJIMYWSI 33AMPOB, TPEIIUH B TPYIIUXCS Mapax
JlBuratesst u I0ObIX ITOJIOMOK, BBI3BAaHHBIX
MIEPETPEBOM JABUTATENSI, HEUCTIPABHOCTH, TTOBJICKILIUE
MexaHndeckue aedopmaiuu o BuHe [lotpeduress;
- IPUMEHEHNS HEOPUTHHAJIBHBIX 3aMlaCHBIX YacTeH
ITpu pemonTe nnn 06CITy)KUBAHUM;
- MOOBIX U3MEHEHUS B KOHCTPYKIMU U3JIEITHS;
- OBPEXK/ICHUS Y3JI0B W/UIN JeTalei BCIEACTBUE
HEeCOOIIOICHIS TTPAaBWII TPAHCTIOPTUPOBKHU H/TITH
XpaHEHHS.
2.4 CepBUCHBII IEHTP HE HECET OTBETCTBEHHOCTH
HH 32 KaKoH ymepO WM yIyIIeHHYIO BEITOAY B

pesyisrate nedekra (Opaka 000pyIOBaHMSA).

59



VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBOPYOBAHUE

HABOJHEHUE, yJap MOJIHUU U T.I1.).

1.7 C MOMeHTa OTIpy3KH TOBapa co
CKJIajia TPOoJaBlia M Mepexoja Ipasa
COOCTBEHHOCTH OT IIpOJaBIa K

TMOKYTIaTECJI10, BCC PUCKU CBA3AHHBIC C

TPaHCIIOPTUPOBKOM u
nepeMeIeHneM OTIPYKEHHBIX
TOBapoOB B rapaHTUiHbIE

00s13aTeIbCTBA HE BXOT.

1.8 IToxymaTtensb AOCTABISIET U3/IETHE

B PEMOHT CaMOCTOSITEIBHO U 33 CBOM

CcuéT, wu3Jeaue [O/UKHO OBITh B

4YHUCTOM BHUJIE.

ITAPAHTHUIHBIN CPOK SKCILJIVATAITAN:

12 xajleHIapHBIX MecsilieB, HAYHHAS ¢ MOMEHTA MPOJAKH.

ToBap moJiyyeH B MCIIPABHOM COCTOSIHUH, 0€3 NOBpesKAeHHU, B MOJHOI KOMIIJIEKTHOCTH,
npoBepeH B MOEM NPUCYTCTBHH.

IpeTten3nii k KaYecTBY TOBapa, KOMILIEKTAUH, YIaKoBKH, BHemHemy Buay — HE HMEIO.
C ycJ0BHSIMH IapaHTHITHOTO 00CJTY:KHBAHUS 03HAKOMJIEH H COTJIACEH.

Ioanucs mokynartes

| TAIOH HA TAPAHTHIIHBII PEMOHT | TAJIOH HA TAPAHTHITHBI PEMOHT
i Ne i Ne

3 Jara npuémkn 3 Jara npuémkn

3 CepBuCHBIH LEHTP 3 CepBUCHBIH LIEHTP

IMoanuch KIHEHTA IMoanuck KIHEHTA

Ten. n aJipecC KJIMEeHTa Ten. u aipecC KJIIMEHTa

60



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31
	Страница 32
	Страница 33
	Страница 34
	Страница 35
	Страница 36
	Страница 37
	Страница 38
	Страница 39
	Страница 40
	Страница 41
	Страница 42
	Страница 43
	Страница 44
	Страница 45
	Страница 46
	Страница 47
	Страница 48
	Страница 49
	Страница 50
	Страница 51
	Страница 52
	Страница 53
	Страница 54
	Страница 55
	Страница 56
	Страница 57
	Страница 58
	Страница 59
	Страница 60
	Страница 61

